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BARKOR tarafından sunulan test faaliyetlerimizden, müşteriler, kamu kurumları, özel kuruluşlar vb. BARKOR’ın itibarını, hizmet kalitesini, tarafsızlığını, faaliyetlerinde görev alan personelinin can ve mal güvenliğini riske sokmadıkları sürece yararlanabilirler.
- BARKOR, gerçekleştirdiği test faaliyetleriyle tüm müşterilerine aynı mesafede duracak, müşteriler arasında herhangi bir ayrım yapmayacaktır.
- BARKOR laboratuvar birimi, faaliyet gösterdiği alanlarla ilgili herhangi bir ürünün, tasarımı, üretimi, ticareti, sunumu veya pazarlamasını gerçekleştirmemektedir.
- BARKOR laboratuvarı personeli, test faaliyetlerini gerçekleştireceği ürünlerin tasarımı, üretimi, sunumu veya pazarlamasını gerçekleştiremez. Bu tür faaliyetler içerisinde olduğu takdirde, bu ürün veya hizmetlerle ilgili herhangi bir test faaliyetinde görev alamazlar.
- BARKOR adına test faaliyetlerinde görev yapan personelin dış kaynaklı baskılardan (ticari, mali, kişisel) etkilenmemesi için gerekli tüm önlemler alınacak ve herhangi bir şekilde test faaliyetlerinin tarafsızlığına gölge düşürecek bir tutumda bulunmaları engellenecektir.
- BARKOR, test faaliyetlerini, hiçbir kişi ya da kurumun etkisinde kalmadan, bağımsız, objektif olarak güvenilir bir şekilde sağlayacaktır.
- BARKOR üst yönetimi test faaliyetlerinde hiçbir personeline uygunluk değerlendirme sonucuna etki edecek olumlu ya da olumsuz yönde baskı yapmayacaktır.
-Test faaliyetlerinde görev alan personelin, müşteriyle daha önceden herhangi bir çıkar ilişkisinin olmadığı garanti altına alınacaktır.
-Test personeli, müşterilere danışmanlık hizmeti vermeyecek, bu konuda herhangi bir telkinde bulunmayacaktır.
- BARKOR, tarafsızlığa dair riskleri sürekli olarak analiz etmekte ve önlemlerini almaktadır.
-BARKOR adına görev yapan personel, görevinin bir parçası olarak, faaliyet sürecinde müşterisi hakkında gördüğü, öğrendiği bilgilerin gizliliğini ve güvenliğini her koşulda koruyacaktır.
- BARKOR müşterileri ile ilgili olarak diğer taraflara, yasaların izin verdiği çerçevede, herhangi bir bilgi ve belge aktarımında bulunulmayacaktır.
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